



9 июля 2015 года в мечети № 226 г. Кузнецка состоялось коллективное разговение-ифтар, организованное духовенством и женским коллективом прихода, а также членами молодежного общества мусульманок «Аль-Хаят» при Региональном духовном управлении мусульман Пензенской области.

На мероприятие участвовали заместители Председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин и Расим хазрат Аюпов, а также имам-мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулахметов, которые до наступления вечерней молитвы и времени разговения выступили с проповедями и напутственными словами к собравшимся. Затем в кафе при мечети № 226 состоялся ифтар-маджлис, собравший около 100 человек. Традиционно в месяц Рамазан подавляющее количество маджлисов проводится в вечернее время, так как связано это с постом. Такие маджлисы в отличие от маджлисов, устраиваемых в другие месяца, начинаются с приема пищи, а чтение Корана и молитвы читаются перед питьем чая. Отведывая вкусного супа «Салма» и восточного плова, духовенство во главе с Актяс хазратом и его сыном Юсеф хазратом Козловым прочитали суры из Корана и возвели молитвы, в которых были прочитаны благодарности устроителям ифтара и вспомнены усопшие предки. Затем были прочитаны Ночная молитва и молитва Таравих.